Carta de Información Para Estudiantes/Padres
Queridos Estudiantes y Familias,

Este año, [NOMBRE DE ESCUELA SECUNDARIA] va a presentar [NOMBRE DE EVENTO]. Esto es parte de un esfuerzo estatal para asegurar que cada estudiante de último año en Florida esté preparado para continuar su educación. 

¿Que es [NOMBRE DE EVENTO}? 
· En [DÍA(S) DE EVENTO], cade estudiante de último año será alentado a aplicar para un mínimo de una universidad o escuela vocacional. 
· Voluntarios entrenados van a ser disponible para ayudar estudiantes con el proceso de solicitud. 
Como debe mi estudiante prepararse para [NOMBRE DE EVENTO}?

· Alentamos que cada estudiante completa nuestro College Application Worksheet (Hoja de Aplicación Colegial) antes de cada evento. Puedes encontrar esta hoja en [DESCRIBE DONDE/COMO LA HOJA SERA DISPONIBLE PARA LOS ESTUDIANTES]. 

· Completando esta hoja antes the cada evento asegurará que los estudiantes podran completar sus aplicaciones fácilmente y con rapidez.
· Los estudiantes y sus familias tienen que trabajar juntos para acumular la información necesaria para completar esta hoja. Por favor, tomen suficiente tiempo para revisar la hoja con sus estudiantes. 

Como puedo ser involucrado en [NOMBRE DE EVENTO}?

· ¡Déjenos saber si hay miembros de su familia que estan interesados en sirviendo como voluntarios duranto el evento! 

· Voluntarios pueden saludar/registrar estudiantes, ayudar estudiantes completar sus aplicaciones de universidad, o distribuir información de ayuda financiera.
Para preguntas y mas información, llame a [NOMBRE Y TÍTULO DE COORDINADOR LOCAL] usando [NUMERO DE TELEFONO PARA COORDINADOR LOCAL]. Gracias por su apoyo con este esfuerzo apasionante. ¡Vamos a alentar que todos los estudiantes en Florida hagan la universidad parte de sus futuros! 
Sinceramente,

[NOMBRE DE COORDINADOR LOCAL]

[TÍTULO] 
